



## **В Астраханской области бывший начальник межрайонной налоговой инспекции, его заместитель, а также начальник аналитического отдела подозреваются в халатности и превышении должностных полномочий**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника межрайонной инспекции №4 Федеральной налоговой службы по Астраханской области Татьяны Мащенко, ее заместителя Надежды Тетерятниковой, а также начальника аналитического отдела Светланы Власовой. В зависимости от роли каждой они подозреваются в халатности (ч.1 ст.293 УК РФ) и превышении должностных полномочий (ч.1 ст.286 УК РФ). По данным следствия, фирма «Центр», осуществляющая коммерческую деятельность по эксплуатации объектов коммунально-бытового и социально-культурного назначения на территории Ахтубинского района Астраханской области, имела задолженность по налогам на сумму более 12 миллионов рублей. По законодательству Российской Федерации налоговый орган должен взыскать налог за счет денежных средств, имеющихся на счетах налогоплательщика. При взыскании денежных средств налоговый орган обязан принять решение о приостановлении операции по всем счетам. Однако Власова, возглавляя аналитический отдел в период с 2011 по 2012 год давала указания специалисту отдела не приостанавливать операции по счетам фирмы «Центр». В тоже время Мащенко и Тетерятникова не приняли необходимых мер к устранению указанных нарушений. В результате преступных действий должностных лиц ущерб государству составил более 12 миллионов рублей. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/585438>